
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

 
Sekolah   : MTs. ALKHAIRAAT BANTUGA 
Mata Pelajaran   : PPKn 
Kelas/Semester   : VII / 2 (Genap) 
Judul Bab  : Bertoleransi dalam keberagamaan 

Sub Tema   : Keberagaman Dalam realita kehidupan 
Alokasi Waktu   : 3 Jam Pelajaran 
 

1. Tujuan pembelajaran : 

• Siswa mampu menjelaskan keberangaman dalam masyarakat Indonesia 

• Siswa mampu menyebutkan ciri-ciri suku bangsa 

• Siswa mampu menyebutkan faktor-faktor penyebab timbulnya keberagaman dalam 

   masyarakat Indonesia 

2. Langkah-langkah kegiatan pembelajaran : 

A. Kegiatan pendahuluan 

 Guru membuka pembelajaran dengan salam dan mengawali kegiatan dengan 
bacaan basmala (lewat whatsaap) 

 Guru memberikan motivasi belajar kepada siswa (lewat facebook) 
 

B. Kegiatan inti 

 Guru menjelaskan materi keberangaman dalam masyarakat Indonesia ( melalui 
facebook ) 

 Siswa menyimak penjelasan dari guru tentang keberangaman dalam masyarakat 
Indonesia ( melalui facebook ) 

 Guru dan siswa melakukan Tanya jawab tentang materi yang dipelajari ( melalui 
facebook ) 

 Guru memantau siswa belajar dirumah dengan mengecek siswa yang online 

 Guru memberikan pertanyaan dalam bentuk soal ( melalui grup whatsaap, 
            face book )  
Soal : 

1. Apa yang dimaksud dengan keberagaman dalam masyarakat Indonesia? 

2. Sebutkan ciri-ciri yang digunakan untuk melihat perbedaan suku bangsa? 

3. Sebutkan factor-faktor penyebab timbulnya keberagaman dalam masyarakat 

                           Indonesia? 

6. Siswa menjawab soal dirumah ( ditulis dibuku kemudian jawaban difoto ) 

7. Siswa mengirim jawaban melalui whatsaap pribadi 

 

C. Kegiatan penutup 

1. Guru menyimpulkan materi yang dipelajari 

2. Guru memberikan nilai kepada siswa yang sudah mengirim tugas 

3. Guru menutup kegiatan pembelajaran 

4. Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran daring kepada kepala madrasah 
melalui ( WhatsApp ) 

 

3. Alat Dan Bahan  : Labtop, Hp Android, Buku referensi siswa 

4. Metode   : DARING ( Dalam Jaringan ) 

5. Penilain   : 1. Sikap ( Disiplin Dan Semangat Dalam Mengikuti Pembelajaran  

  2. Pengetahuan ( Jawaban soal yang dikirim siswa ) 
 

  Bantuga, 06 April 2020 
Guru Bidang Study 
 
 
 
 
 
Nur’ain Wahar, S.Pd.I 
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